
 

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 
KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE 

 oddelenie komunikácie a prevencie  
Jilemnického 1, 911 42 Trenčín 

KRPZ-TN-OKAP-11-024/2025                                                                  Trenčín 20.06.2025 
 

FALOŠNÝ POLICAJT, NEZNÁME OSOBY A JEDEN 
DOKONANÝ PODVOD!!! 

V posledných dňoch sme zaznamenali viaceré prípady podvodných telefonátov 
zameraných na seniorov. Volajú neznáme osoby alebo falošní policajti, ktorí sa vydávajú 
za príslušníkov kriminálnej polície a snažia sa vylákať informácie o peniazoch, šperkoch 
alebo blízkych osobách. 

📞 Ako tieto hovory prebiehajú? 

Zavolá Vám neznámy človek, ktorý sa predstaví ako „Poštár“ alebo „Kuriér“, – tvrdí, 
že máte balík, alebo list a potrebuje si overiť Vaše údaje. Krátko nato sa ozve ďalšia osoba – 
„Policajt“, ktorý Vás chce ochrániť pred podvodníkmi. Tento falošný policajt sa začne pýtať: 
„Ste doma sami?“, „Máte doma hotovosť alebo cennosti?“,  „Koľko peňazí máte na účte?“   

Dokonaný podvod: 

84-ročná seniorka dostala telefonát od muža, ktorý sa predstavil ako policajt z 
kriminálky. Tvrdil, že jej dcéra zrazila tehotnú ženu, ktorá zomrela. Následne jej podal k 
telefónu ženu, ktorá plakala a tvrdila, že je jej dcéra. Počas celého rozhovoru podvodník 
žiadal utajenie, aby sa informácia nedostala do médií. Seniorka nakoniec vybrala z banky 9 
000 € a podľa inštrukcií ich vložila do smetiaka pred bytovkou. Až večer zistila, že sa stala 
obeťou pod vodu. 

‼ VÝZVA PRE VŠETKÝCH SENIOROV ‼ 

✔  NIKDY neposkytujte informácie o svojich peniazoch po telefóne. 

✔  NIKDY neverte osobe, ktorá vás žiada o peniaze pre údajného príbuzného. 

✔  VŽDY si overte informácie u svojich blízkych. 

✔  AK máte podozrenie – IHNEĎ VOLAJTE POLÍCIU na číslo 158! 

👮 Polícia varuje: PODVODNÍCI SÚ ČORAZ PREFÍKANEJŠÍ. CHRÁŇTE SEBA AJ 
SVOJICH BLÍZKYCH! 

 

V tejto súvislosti, Vás taktiež žiadame o informovanie starších príbuzných alebo 
starších ľudí vo svojom okolí, aby aj oni boli informovaní o častých praktikách 
podvodníkov. Vo veľkej miere práve včasná informovanosť dokáže zachrániť seniorom 
ich ťažko ušetrené a zarobené úspory. Prevencia je najlepšia ochrana pred 
podvodníkmi. 


